

Wągrowiec, dnia 14 marca 2024 r.

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej: SWZ)

W związku z pisemnym wnioskiem Wykonawcy, złożonym w dniu 12 marca br. na stronie prowadzonego postępowania, niniejszym działając w imieniu Zamawiającego – Gminy Miejskiej Wągrowiec udzielam wyjaśnienia na poniższe zapytanie:

Pytanie 11:

Prosimy o podanie ilości oraz rodzaju (kodów opadów) poszczególnych odpadów, które Zamawiający planuje zbierać i magazynować na terenie Inwestycji.

Odpowiedź:

W Punkcie Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych będą zbierane między innymi takie odpady jak:

Rodzaj odpadów komunalnych	Kod odpadów	Szacowana masa odpadów [Mg] / rok
opakowania zawierające pozostałości substancji niebezpiecznych lub nimi zanieczyszczone	15 01 10	2
opakowania z papieru i tektury papier	15 01 01 20 01 01	8
opakowania z tworzyw sztucznych opakowania z metali opakowania wielomateriałowe tworzywa sztuczne metale	15 01 02 15 01 04 15 01 05 20 01 39 20 01 40	4
opakowania ze szkła szkło	15 01 07 20 01 02	7
zużyte opony	16 01 03	28
baterie alkaliczne	16 06 05	1
lampy fluorescencyjne oraz inne odpady zawierające rtęć	20 01 21 16 02 13	1
zmieszane odpady z betonu, gruzu ceglanego, odpadowych materiałów ceramicznych i elementów wyposażenia	17 01 07	85
papa odpadowa	17 03 80	9

Zamawiający: Gmina Miejska Wągrowiec

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Zaprojektowanie i budowa Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów (PSZOK) dla Gminy Miejskiej Wągrowiec”

Sygnatura akt: SZ.271.2.2024

materiały izolacyjne	17 06 04	3
urządzenia zawierające freony	20 01 23	1
zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne niż wymienione w 20 01 01 i 20 01 23 zawierające niebezpieczne składniki	20 01 35	9
zużyte urządzenia elektryczne i elektroniczne inne niż wymienione w 20 01 21, 20 01 23 i 20 01 35	20 01 36	12
leki inne niż wymienione w 20 01 31	20 01 32	2
odpady ulegające biodegradacji	20 02 01	44
odpady wielkogabarytowe	20 03 07	120

Pytanie 12:

Czy w zakresie zamówienia jest wykonanie pomieszczenia wydzielonego pożarowo do przechowywania nośnika danych z monitoringu wizyjnego, z godnie z rozporządzeniem w sprawie wizyjnego systemu kontroli miejska magazynowania lub składowania odpadów?

Odpowiedź:

Zamawiający planuje zlecić prowadzenie PSZOK-a swojej spółce, w takim przypadku PSZOK będzie musiał wypełnić wszystkie warunki wynikające z przepisów prawa – należy dostosować pomieszczenie do wymogów obowiązujących przepisów.

Pytanie 13:

Po czyjej stronie będą opłaty za ewentualną wycinkę drzew, które są w kolizji z planowanym przedsięwzięciem? Organ wydający decyzję o wycince drzew ma możliwość zwolnienia wnioskodawcy z opłaty za wycinkę drzew. W związku z powyższym wnioskujemy, aby ewentualne opłaty administracyjne za wycinkę drzew były po stronie Zamawiającego.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że koszty związane z wycinką drzew leżą po stronie Wykonawcy.

Pytanie 14:

W związku z wydłużeniem terminu wykonania zamówienia do 30.06.2025 r. prosimy o zaktualizowanie i udostępnienie poprawionego Załącznika nr 11 – tabela wydatków wraz z harmonogramem poniesienia kosztów.

Odpowiedź:

Zamawiający zaktualizował i tym samym udostępnił poprawiony Załącznik nr 11 w pliku pod nazwą „Załącznik 11 – tabela wydatków – ZAKTUALIZOWANY”.

Zamawiający: Gmina Miejska Wągrowiec

Postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Zaprojektowanie i budowa Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów (PSZOK) dla Gminy Miejskiej Wągrowiec”

Sygnatura akt: SZ.271.2.2024

Treść zapytania wraz z wyjaśnieniami, zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zostaje udostępnia bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Wyjaśnienie oraz zmiana załącznika wskazanego powyżej są wiążące dla Zamawiającego i Wykonawców od chwili ich zamieszczenia na stronie prowadzonego postępowania.

Burmistrz Miasta Wągrowca

/-/ Jarosław Berendt